
八雲町総合計画とは・・・？

基本理念

第２期八雲町総合計画の基本理念は、八雲町民憲章とする。

八雲町の将来像

八雲町は太平洋と日本海、２つの海をもつ自然豊かな町として、歴史を

紡ぎながら、将来に向けて農業・漁業のさらなる“発”展と新幹線開通を

契機に、再生可能エネルギー導入による自然との調和を生み出し、八雲

町の魅力を積極的に町内外へ“発”信することで、産業・経済・ひとが活

“発”で笑顔あふれる町になるよう、これまで積み上げてきた自然と人との

多様なつながりを未来へつなげるという想いを込め、これを10年後の目指

すべき将来像とする。

第２期八雲町総合計画の概略

道南北部中心プロジェクト

総合病院の機能の維持や北海道新幹線を中心とした

広域的な交通体系や周辺整備等により、道南北部自

治体の中心としての機能を高めていくことを目指す。

戦略プロジェクト

八雲町民憲章

１ 自然を愛し美しい町をつくろう

２ 助け合うたあたたかい町にしよう

３ 活気あふれる町にしよう

４ つねに進歩する町民になろう

八雲発！自然と人を未来へつなぐ

まちづくりの目標とその取組方向を示すものであり、八雲町の最上位に位置する計画。長期展望に立ったまちづくりの基本的な考え方を明らかにすると

ともに、町民と議会及び行政が一体となったまちづくりを進めるための指針を示す。第２期の計画期間は平成30年度から令和９年度までの10年間。

（基本計画：【前期計画】H30～R4、【後期計画】R5～R9）

八雲町自立促進プロジェクト

食を支える第一次産業と再生可能エネルギーを活用

した産業の振興を図り、地域の経済活性化により、

行財政運営における自立実現を目指す。

資料１



基本目標１ 八雲の自然と調和する安心・安全な都市基盤整備

基本目標２ 八雲の豊かな資源を活用した産業振興

基本目標３ 誰もがいきいき暮らせる健康・医療・福祉の推進

基本目標４ ふるさとを築く教育の充実と文化・スポーツの振興

基本目標５ 八雲の自立を実現する協働と行財政運営

北海道新幹線新八雲(仮称)駅の開業を控え、広域交通網の一端を担う道南北部中心の町と
してふさわしい道路網・交通体系、上下水道などの生活を支える都市基盤の整備を進める。また、
人口減少、少子高齢化時代に向けた生活利便性の維持・向上や行政コストの削減などを目指
した、コンパクトシティ・プラス・ネットワークの推進による持続可能なまちづくりを進める。

• 土地利用の推進
• 市街地及び集落の環境整備
• 道路網の整備
• 上・下水道の整備
• 緑化・環境美化の推進
• 消防・救急体制の充実

• 農林業の振興
• 商工業の振興
• 雇用の創出と雇用環境の向上
• 再生可能エネルギーを活用した産業の振興

• 健康づくりの促進
• 地域福祉の促進
• 子ども・子育て支援の強化
• 障がい者福祉の推進

• 学校教育の充実
• スポーツの推進

• コミュニティ活動と交流の促進
• 住民参画の推進
• 行財政の強化

• 自然環境の保全

• 交通体系の整備
• ごみ処理等の環境整備
• 防犯・交通安全の推進
• 防災体制の強化

• 水産業の振興
• 観光の振興

• 医療体制の充実
• 高齢者福祉の推進

• 生涯学習の推進
• 文化財の保存・活用

• 情報・広報体制の充実
• 広域行政の推進

町の基幹産業であり、八雲の最大の魅力の１つである“食”を支える第一次産業や、現在、町が
進めている再生可能エネルギーを活用した産業の振興を、今後さらに推進していく。また、こうした
産業の基盤となる豊かな地域の資源を、商工業や観光業にも活用しながら、地域経済の活性
化や雇用の創出に繋げていく。

町内に複数の病院を有する八雲町においては、広域的にも医療の拠点としての役割が期待され
ていることを踏まえ、各病院の機能強化を推進する。また、高齢者や障がい者、子育て世帯等に
対する公的な支援の充実を図るとともに、地域における支え合いの強化に向けて、自助・共助・公
助といったそれぞれの役割を踏まえた、様々な課題解決の取り組みを進める。

次代の八雲町を担う子どもたちが、それぞれの資質を伸ばしながら健やかに成長し、様々な世界
で夢を持って活躍する力を養うとともに、八雲町をふるさととして大切に想う気持ちを持ち続けられ
るような学校教育を推進する。また、町民が生涯に渡って豊かな暮らしを実現できるように、文化・
スポーツの振興や、歴史を伝える文化財の保存とその活用に取り組む。

自治基本条例に基づく協働のあり方をはじめ、まちづくりに関わる多様な情報発信・共有を積極
的に行うとともに、まちづくりの担い手となる地域の人材の育成に努める。また、行政組織のスリム
化や業務の効率化、広域連携による課題解決も含めた、多様な手段で、適正な行財政運営を
目指す。



（単位：千円）

第１章　八雲の自然と調和する安心・安全な都市基盤整備

分野１　土地利用の推進

１　行政施設の整備

役場新庁舎整備事業 1～7 総

役場本庁舎トイレ洋式化改修事業 30 総

役場本庁舎エレベーター改修事業 30 総

熊石総合支所暖房設備改修事業 4 地 10,065 FF式石油温風暖房機18台設置（重油ボイラー廃止）

熊石総合センター大規模改修事業 4～5 地 2,835 実施設計委託　A=1,320.00㎡

熊石職員住宅解体事業 2、4～5、7 地 3,564 木造平屋建2棟2戸　A=113.73㎡

町有建物解体事業 4 地 7,348 旧見日分校木造平屋建　A=406.00㎡

２　地籍調査の推進

地籍調査事業 全期 総 37,366
測量調査：わらび野、桜野の各一部地
区 15.19㎢

３　町有地等の処分の推進

４　コンパクトなまちづくりの推進

立地適正化計画策定事業 30～1、7 建

都市計画マスタープラン変更検討事業 3～5 建 7,092 用途地域、都市計画道路等の修正検討

都市計画区域変更調査事業 30～1 建

分野２　自然環境の保全

１　地球温暖化対策の推進

LED街路灯整備事業 30 政

八雲町温暖化対策実行計画（区域施策編）策定事業 ★ 5 商

２　森林及び河川環境の整備・保全

３　野生鳥獣の保護と管理

有害駆除対策事業 全期 農 4,990 ﾋｸﾞﾏ16頭､ｴｿﾞｼｶ183頭捕獲

有害大型獣解体処理施設整備事業 1 農

有害鳥獣駆除事業 全期 産 1,272
ヒグマ捕獲数2頭、エゾシカ捕獲数25頭
1,244千円

狩猟免許等取得費補助金 全期 農 327 新規狩猟者1名

分野３　市街地及び集落の環境整備

１　都市計画道路の整備

３・４・２出雲通都市計画道路整備事業 1～5 建 23,595 雨水排水施設整備工事　L=159ｍ

３・４・７本町大通排水路整備事業 5～6 建

本町大通融雪溝井戸浚渫事業 3 建

２　公営住宅の整備

町営住宅建替事業 30～5 建 166,044
出雲町D団地新規建設2棟6戸、解体設
計9棟48戸、移転補償5戸

町営住宅建替事業 4 地 9,121 解体実施設計委託・CB造平屋建1棟4戸A=108.16㎡

町営住宅外壁等改修事業 7～9 建

町営住宅外壁等改修事業 30、6～7 地

八雲町公営住宅等長寿命化計画策定業務（見直し） 1 建

３　空家等対策の推進

空家等対策支援補助金制度事業（再生支援） 全期 建 2,000 空家改修　２戸

空家等対策支援補助金制度事業（解体支援） 全期 建

空家解体推進事業 3～5 建 11,941 空家解体支援　24戸

４　質の高い住環境の整備促進

アイヌ住宅整備資金貸付事業 全期 住 0 新築0件、改築0件

５　基地の充実及び基地周辺の環境整備

分野４　道路網の整備

１　国道及び道道の整備促進

国道等建設促進要望事業 ★ 5 政

２　町道の整備及び維持改修

大新線改良舗装事業 30 建

東雲幹線道路改良事業 30 建
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内浦大新線道路改良舗装事業 7 建

道路改良事業 全期 建 94,916
末広三杉幹線外２路線道路改良舗装
L=518m

道路台帳図修正整備委託事業 全期 建 766 道路整備による台帳整備

道路維持改修事業 全期 建 36,454
三杉６号線外２路線　道路排水等改修
L=318ｍ

道路維持改修事業 3～4 地 27,390 町道相沼内川沿線舗装改修L=1,007.5m

道路橋長寿命化修繕事業 全期 建 217,812 設計6橋、改修3橋、点検42橋、撤去1橋

新幹線建設関連町道路面改修工事受託事業 ★ 4～6 建 68,487 咲来線道路改良舗装　L=873ｍ

自動車購入事業 3～4、6 建 5,820 町長車 1台

自動車購入事業 2、5 地

3　除雪対策の充実

除雪機械整備事業 30～6 建 10,837 除雪ドーザ（6ｔ級）　1台

分野５　交通体系の整備

１　北海道新幹線の整備促進

北海道新幹線建設促進八雲期成会負担金 全期 新 190
関係機関との意見交換、国交省・鉄道
運輸機構への予算確保などの要望

新幹線駅設置自治体地元負担金 全期 新 977

全国新幹線鉄道整備法に基づき、新幹
線建設費用の2/3が国、残りの1/3を北
海道が負担し、駅が設置される市町村
は、北海道が負担する額の1/10を負担
するもの。

２　新八雲（仮称）駅周辺整備の推進

北海道新幹線新八雲（仮称）駅周辺整備基本計画策定事業 30 新

北海道新幹線新八雲（仮称）駅周辺整備事業 3、7 新

北海道新幹線新八雲（仮称）駅周辺整備計画策定事業 ★ 5～6 新

３　並行在来線対策の推進

並行在来線将来需要・収支予測調査事業 2 新

４　公共交通の確保

地域公共交通網形成計画策定事業 1、5 政

地域公共交通網形成事業 1～7 政 22,706
熊石大成間予約バス、熊石八雲間予約
バスの運行、八雲町地域公共交通実証
運行事業（５路線）

分野６　上・下水道の整備

１　良質な水の供給

水道施設整備事業（井戸浚渫）　市街地 4～7 環 4,895 第４号井戸浚渫　φ350mm×深度100m

水道施設整備事業（取水施設更新）　落部地区 30～1 環

配水管整備事業（新設）　市街地 全期 環 8,492 配水管新設　L=329.1m

配水管整備事業（更新）　市街地 全期 環 12,177 配水管布設替　L=335m

配水管整備事業（更新）　落部地区 全期 環 9,713 配水管布設替　L=389.3m

配水管整備事業（更新）　野田生地区 2 環

配水管整備事業（緊急時対応）　落部地区 全期 環

水道施設整備事業（管洗浄）　市街地 全期 環 8,734 マンホール設置２箇所、管路　L=38.6m

水道施設整備事業（外構整備）　市街地 30～2 環

水道施設整備事業（施設補修）　市街地 2～3 環

水道施設整備事業（施設補修）　落部地区 30～3 環

水道施設整備事業（施設補修）　野田生地区 30～3 環

水道施設整備事業（場内弁類更新）　野田生地区 30、3 環

水道施設整備事業（場内弁類更新）　落部地区 3 環

水道施設整備事業（除湿乾燥機更新）　落部地区 1 環

水道施設整備事業（除湿乾燥機更新）　野田生地区 1 環

水道施設整備事業（電気計装更新）　市街地 3～5、7 環 15,609 電気計装設備一式の更新

水道施設整備事業（電気計装更新）　落部地区 1～7 環 6,281 電気計装設備一式の更新

水道施設整備事業（電気計装更新）　野田生地区 2～3、7 環

水道施設整備事業（電気計装更新）　黒岩地区 5 環

水道施設整備事業（取水施設）　大新地区 6 環

水道施設整備事業（施設解体）市街地 ★ 5 環

水道施設整備事業（施設補修）黒岩地区 ★ 5 環
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配水管布設替事業（老朽管更新） 30～2 地

ろ過地・配水池防水事業 2～6 地 8,954 FRP製開閉台12基・通気筒1基取替設置　

紫外線殺菌処理施設整備事業 1 地

水道施設整備事業（浄水場屋上防水層改修）　大新地区 30 環

浄水場機械器具更新事業 1 地

計装設備整備事業 30 地

水道施設整備事業（管路台帳OA化）　市街地 全期 環 610 管路調査およびGIS加工

水道施設整備事業（管路台帳OA化）　落部地区 全期 環 321 管路調査およびGIS加工

水道施設整備事業（管路台帳OA化）　黒岩地区 2 環

水道施設整備事業（管路台帳OA化）　野田生地区 3 環

水道施設整備事業（管路台帳OA化）　大新地区 3 環

２　未給水地域の解消

３　下水道事業の促進

公共下水道整備事業 全期 環 79,830
管渠新設L=175ｍ、汚水桝設置工 １箇所、八
雲浄化センター改築更新工事 1式、公共下
水道事業計画変更業務 １式

熊石地区特定環境保全公共下水道整備事業 全期 環 16,200 熊石下水浄化センター改築更新工事1式

農業集落排水施設整備事業 全期 環 83,218
落部地区農業集落排水処理施設改築更新
工事1式、汚水桝設置工事 1箇所

真萩ポンプ場再構築基本計画事業（長寿命化） 30、2～5 建 1,800 長寿命化計画に基づく改修

真萩ポンプ場再構築基本計画事業（修繕事業） 30～1 建

４　水洗化及び合併処理浄化槽の普及促進

浄化槽設置整備助成事業 全期 環 2,800 5人槽 4基

５　効率的な事業運営の推進

公共下水道公営企業会計適用事業 2～5 環 676 地方公営企業法適用支援業務１式

特定環境保全公共下水道公営企業会計適用事業 2～5 環 181 地方公営企業法適用支援業務１式

農業集落排水公営企業会計適用事業 2～5 環 77 地方公営企業法適用支援業務１式

経営戦略改定事業　市街地 ★ 5 環

経営戦略改定事業　落部地区 ★ 5 環

経営戦略改定事業　野田生地区 ★ 5 環

経営戦略改定事業　黒岩地区 ★ 5 環

経営戦略改定事業　公共下水道 ★ 5 環

経営戦略改定事業　特定環境保全公共下水道 ★ 5 環

経営戦略改定事業　農業集落排水 ★ 5 環

分野７　ごみ処理等の環境整備

１　ごみ分別の推進

最終処分場浸出水処理施設修繕事業 3～7 環 64,900 回転円板更新工事

リサイクルセンター修繕事業 全期 環 1,155 PETボトル圧縮機投入コンベヤ修繕

ごみ減量化・資源化推進事業
（生ごみ処理機・資源ごみ回収助成）

全期 環 1,288 資源ごみ回収団体への助成

２　し尿処理施設の管理

山越郡衛生処理組合負担金（基金積立金） 30～1 環

汚水処理施設共同整備事業 30～1 環

３　火葬場施設の管理

八雲斎場修繕事業 全期 環

熊石斎場火葬炉整備事業 全期 住サ 1,430 セラミック張替作業

落部地域合葬墓整備事業 4 環 3,916 落部地域合葬墓整備工事

４　合葬墓施設の管理

八雲地域合葬墓整備事業 ★ 5

他 海岸漂着物処理事業 4～7 環 15,287 山崎黒岩海岸回収処理業務委託

分野８　緑化・環境美化の推進

１　環境美化の推進

２　公園や緑地の整備

噴火湾パノラマパーク運営事業 30～7 公 44,722 パノラマパーク指定管理業務

パークゴルフ場防球ネット増設事業 3 公

パークゴルフ場券売機更新事業 6 公

噴火湾パノラマパークパークゴルフ場コース増設事業 6 公
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噴火湾パノラマパークパークゴルフ場管理棟設置事業 4 公 1,276 パークゴルフ場プレハブ１基設置

噴火湾パノラマパークパークゴルフ場スタート台整備事業 4 公 1,591 ファミリーコーススタート台更新

公園・木橋改修事業 3 公

公園管理棟・休憩棟改修事業 3～5 公 500 管理棟外壁塗装

都市公園管理業務委託事業 全期 公 37,973 公園管理委託

都市公園等遊具修繕・更新事業 30～6 公 1,955 一般公園遊具修繕・更新

都市公園等芝管理機械更新事業 30～6 公 3,740 落部公園乗用芝刈り機更新

都市公園機能維持保守事業 30 公

都市公園等トイレ改修・改築事業 30 公

あかしや保育園跡地公園整備事業 30 公

立岩公園改修事業 2 公

一般公園管理作業用軽トラック購入事業 4、6 公 1,275 落部公園軽トラック購入

３　協働による緑化の推進

分野９　防犯・交通安全の推進

１　消費者教育及び消費生活相談の充実

消費者行政推進事業 30 政

消費生活相談事業 全期 政 330 函館市消費者センター負担金

２　地域防犯運動の推進

防犯カメラ設置事業 ★ 5～7 総

３　交通安全施設の推進

交通安全施設整備事業 全期 総 1,538 ｶｰﾌﾞﾐﾗｰ及び支柱購入。町道舗装補修。

自動車運転免許証自主返納支援事業 2～7 総 1,713 運転免許証を自主返納した方に対してタクシー券を交付。

分野１０　消防・救急体制の充実

１　消防力の強化

消防庁舎整備改修事業 1～2、4～6 消 2,266 本部庁舎冷房設備設置

消防庁舎整備改修事業（落部出張所） 未定 消 未定

消防格納所整備改修事業 2～3、5～7 消

消防車両等整備事業 30～4 消 8,908 八雲指揮車　購入

消防通信施設・設備整備事業 30、2～4 消 613 署活系携帯無線機5台　購入

消防水利整備事業 全期 消 31,537
消火栓　新規2基
防火水槽　撤去1基
耐震性貯水槽　40㎥型1基　60㎥型1基

消防職員用被服更新事業
30～4、6～

7
消 2,231 冬制服40着　購入

消防職員安全装備品整備事業 30、1、3～7 消 8,248 防火衣20着　購入

消防団員用被服更新事業 1～2、5～7 消

消防団員安全装備品整備事業
30～2、6～

7
消

消防団員健康診断事業 全期 消 1,006 八雲、熊石団員28名実施

２　救急・救助の強化、充実

高規格救急車等整備事業 1、4、6 消 30,979 高規格救急車　購入

救急・救助資機材整備事業 全期 消 15,263
半自動除細動器4台　購入
空気ボンベ5本　購入

救急救命士の再教育 ★ 6 消

３　町民参画による火災予防等の推進

防火対策事業 2 消

分野１１　防災体制の強化

１　河川や排水路の整備及び維持管理

ハシノスベツ川護岸整備事業 1～3 建

本町下水路改修事業 4 建 14,465 改修工事　L=100ｍ

排水路流末ポンプ改良整備事業 ★ 5～8 建

２　治山事業の推進

治山事業 全期 農 253 下刈1.35ha

治山施設維持補修事業 全期 産 177
治山施設維持管理（草刈、砂利上げ
等）
施設機能管理

相沼地区地すべり防止区域維持管理事業 全期 産 219
地すべり防止区域の滑動及び地すべり
防止施設等の目視調査
施設周辺の草刈作業

３　海岸施設の整備
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４　地域防災体制の整備

熊石地域総合ハザードマップ作成事業 1 地

総合ハザードマップ作成事業 4 総 4,279 総合ハザードマップ、10000部、WEB版一式

八雲町地域防災計画改定事業 ★ 5 総

災害備蓄品整備事業 全期 総 1,023
アルファ化米・災害用ゼリー飲料各480食
災害用トイレセット6,200回分

防災備蓄庫整備事業 30 落

全国瞬時警報システム整備事業（八雲地域） 30 総

全国瞬時警報システム整備事業（熊石地域） 30 地

北海道総合行政情報ネットワーク更新事業 2 総

５　地域の防災力の強化

地域避難所整備事業補助金 ★ 5 地

第２章　八雲の豊かな資源を活用した産業振興

分野１　農林業の振興

１　農業・農村を支える多様な担い手の育成・確保

酪農ヘルパー事業 30～7 農 3,000 運営費補助

新規就農支援資金貸付事業 30～7 農

農業次世代人材投資事業（旧青年就農給付金事業） 30～7 農 3,311 交付対象者4組5人

農業研修者家賃助成事業 1～6 農 270 助成対象者1人

研修牧場施設整備事業 1～3 農 96,740 施設整備費補助

農業ハウス団地整備事業 ★ 未定 産

２　農業基盤の整備

農地集積協力金事業 全期 農

育成牧場整備事業 1 農

岡山県有地購入事業 2 農

中山間地域総合整備事業 30～5 農 6,670 生産基盤、生活環境施設整備

道営草地畜産基盤整備事業（公共牧場型）八雲第１地区
（育成牧場分）

1～2、4～5 農 1,605 草地改良、造成整備

道営草地畜産基盤整備事業（公共牧場型）八雲第１地区
（一般農家分）

1～5 農 2,506 草地改良、造成整備

農地耕作条件改善事業（東野、落部） 30～1 農

折戸野々畑線排水整備事業 4～6 産 9,295 測量設計調査一式

３　クリーン農業の推進

バイオマス産業都市構想策定事業 1、5 農

多面的機能支払交付金事業 全期 農 18,857 対象5地域活動費交付

中山間地域等直接支払事業 全期 農 8,654 対象2地域活動費交付

４　流通対策、産地・ブランド対策の推進

畜産振興事業（北里八雲牛生産拡大支援事業） 30～1 農

新規作物導入検討事業 全期 農 2,435 醸造用ぶどう苗300本定植

農作物有害鳥獣被害防止対策推進事業 4～6 農 735 電気牧柵整備費4団体6人補助

乳製品工場誘致事業（仮称） 未定 農 未定

活性化施設機械設備等改修事業 4 農 8,316

冷凍冷蔵庫、真空包装機、アイスクリー
ム製造機器、小型チーズバット、蒸気ボ
イラー、チーズ熟成庫改修、1号館コン
セント取替増設工事、燻製器排気煙突
取付修繕、2号館自動ドア修繕

５　地産地消の推進

６　森林の整備

町有林一般造林事業 全期 農 42,148 植栽8.35ha、下刈84.91ha、保育間伐69.57ha

町有林森林保護事業 全期 農 1,843 野鼠駆除151.45ha、油虫駆除28.29ha

町有林自力造林事業 全期 農 3,336 下刈4.76ha、除伐13.97ha

町有林水源林造林事業 全期 農 6,377 植栽2.70ha、下刈5.84ha、遮断装置1箇所

町有林森林認証取得事業 全期 農 377 認証維持森林4,991ha

町有林過年度災害復旧事業 1～2 農

受託災害復旧事業 30 農

森林GIS森林管理システム機能追加事業 30 農

７　林業の振興
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豊かな森づくり推進事業
（旧「未来につなぐ森づくり推進事業」）

全期 農 21,805 植栽70.23ha

民有林造林推進事業 30～2 農

森林経営管理事業 1～7 農 23,205
私有林整備事業(下刈、保育間伐、枝
打ち473.16ha)、林業現場見学会1回、
見本林管理道整備他

特用林産物栽培試験事業 ★ 未定 産

８　農道の整備と機能の保全

農道等維持補修事業 全期 農 870 農道、排水路補修整備

基幹農道整備事業(農道保全)
30～1、4～

6
農 8,364 農道整備（鉛川、春日）

９　林道の計画的な整備及び点検並びに維持補修

林道維持補修事業 全期 農 954 除草、横断排水溝清掃

林道維持補修事業 全期 産 653 除草、横断排水溝清掃

森林管理道常丹線開設事業(道営事業負担金） 30～2 農

森林基幹道豊津黒岩線開設事業（道営事業負担金） ★ 5～8 農

分野２　水産業の振興

１　漁業生産基盤の整備

黒岩漁港水産基盤整備事業 30 水

漁港整備事業 3～4 水 4,000 落部漁港船揚場の整備に係る地元負担金

コンブ礁造成事業 1～9 水 6,887
北海道が事業主体となり実施するコンブ

礁造成事業に係る負担金

熊石地域マリンビジョン計画推進事業 30～7 産 0 新型コロナにより事業休止

八雲町バイオマス利活用施設改修事業 ★ 5 水

２　栽培・増養殖漁業等の振興と海洋資源との調和

ホタテ貝養殖漁業経営安定対策事業 全期 水 60,000 経営資金の預託金

水産多面的機能発揮対策事業負担金 30～2 水

水産多面的機能発揮対策事業負担金 30～2 産

ホタテ養殖施設減災対策事業 30～2 水

ホタテ貝アイヌブランド化事業 3～5 水 101,304
日本海産ホタテ稚貝が噴火湾海域で健全

に育成することが可能かの実証試験

アイヌ農林漁業対策事業 2～6 水 59,232 自動耳吊り機19台の導入

さけます養殖施設整備事業 1 水

沿岸漁業経営改善調査研究事業 30～3 水

噴火湾渡島海域漁業振興対策協議会負担金 全期 水 1,550
マツカワ等水産種苗の育成及び放流、沿

岸漁場の資源保護対策に対する負担金

ナマコ資源増大事業 4～5 水 1,562 稚ナマコ放流による資源増大事業

なまこ資源増大事業 30～1 産

コンブ資源増大事業 4～6 水 120
天然コンブの資源増大事業及びコンブ礁

の繁茂状況調査に対する補助金

熊石地域コンブ養殖試験事業 ★ 4～8 産 1,407
ブルーカーボン推進のため、ホソメコン
ブの種苗糸生産と養殖試験。

日本海ニシン栽培漁業定着事業 30～6 産 2,100
ニシン種苗を100万尾放流。（檜山5町+
八雲町）

秋さけ資源増大対策事業 30～6 産 1,200
秋サケ資源増大対策事業（運営費）へ
補助金。（檜山4町+八雲町）

痩せウニ実入り向上試験事業 4～5 水 600
痩せウニを給餌養殖し、商品価値のある

漁獲物を生産する取り組みに対する補助

金

ウニ深浅移植事業 30～2 産

エゾアワビ養殖試験事業 ★ 5～6 産

渡島管内さけます増殖事業協会負担金 4～７ 水 2,220
渡島管内サケ・マス増殖事業協会の経営

改善にむけた負担金

ホタテ養殖漁場環境観測事業 3～5 水 175
ホタテ貝養殖漁場の海況データを取得し

漁業者へ提供することに対する補助金

日本海さけます増養殖事業負担金
（旧「漁業協同組合経営安定対策補助金」）

30～3 産

檜山なまこ栽培漁業定着事業（広域事業） 30～6 産 5,000 なまこ種苗放流。6/6　166,700尾放流。

熊石水産試験研究推進事業 全期 産 11,793
北大水産学部と魚類・ウニ・海藻類等
の共同試験を実施。（継続中）

熊石地域ホタテ養殖試験事業 30～1 産
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北海道二海サーモン事業推進協議会補助金 3～4 サ 1,174 フェア開催、市場調査、販促物作成

サーモン養殖付加価値向上推進事業 ★ 5～7 サ

サーモン養殖試験事業 1～4 水 0 餌料等前年度余剰分内で対応

サーモン養殖試験事業 1～6 産 32,859

トラウトサーモンの海中養殖試験を実
施。11/15～11/19 約730gの種苗を
11,540尾生簀へ放流。20mサークル生
簀１基追加整備。

サーモン種苗生産施設整備事業
(旧「サーモン養殖事業」）

2、4～7 サ 15,475
旧さけます・内水面水産試験場道南支
場の取得
見市川流況調査・測量調査の実施

熊石サーモン種苗生産施設排水工復旧事業（農林水産
施設災害復旧事業）

4～5 サ 1,408 被災施設復旧のための実施設計

水難救難事業補助金 全期 水 677 災害共済掛金及び救難所員の検診経費に係る補助金

水難救難事業補助金 全期 産 13 災害共済掛金＠500円×25名

３　流通加工施設等の整備・充実

海洋深層水養殖試験事業 30～1 産

海洋深層水取水施設維持補修事業 6 産

海洋深層水管理用車両更新事業 3 産

分野３　商工業の振興

１　地域経済の活性化

消費喚起プレミアム商品券発行事業 1～2 商

２　産業を支える基盤づくり

はぴあ八雲運営費補助金 全期 商 9,118 はぴあ八雲の管理運営に係る経費補助

中小企業育成資金貸付金 全期 商 163,000

・八雲町中小企業育成資金融資規則に
よる預託（八雲町商工会155,000千円、
商工中金8,000千円）
・新規融資：8件　32,200千円
・融資残高：12件　36,722千円

中小企業等経営安定支援事業 1～5 商 4,487

・利子、保証料補給制度
※保証料は初年度のみの事業
利子件数：25件
利子補給金：4,487千円

事業承継・創業支援事業 ★ 未定 商

３　海洋深層水の利活用

分野４　観光の振興

１　観光・物産振興体制の強化

八雲観光物産協会補助金 全期 商 891 町内外における観光・物産のPR活動他

八雲町情報交流物産館指定管理委託事業
（旧「持続可能な成長を目指した観光振興事業」）

30～2 商

八雲山車行列開催事業 全期 社 2,450 補助金、観客数約10,000人

八雲さむいべや祭り開催事業 全期 社 970 補助金、観客数約2,500人、新型コロナにより一部事業縮小

あわびの里フェスティバル推進事業 全期 産 0 イベント実施なし

フェリー新航路開設検討事業（仮称） 未定 政 未定

２　地域資源を活用した商品開発の促進

３　地域資源の保全と衛生管理の徹底

鉛川観光施設温泉水中ポンプ点検業務委託事業 30～7 商 3,344 ・５号井ポンプ分解点検委託

鉛川観光施設浄水設備保守点検業務委託事業 30～7 商 844
・ろ過機の洗浄　２回
・次亜注入ポンプ点検整備
・膜ろ過交換

鉛川レクリエーションセンター浄水施設修繕事業 30 商

鉛川観光施設改修事業 ★ 5～6 商

わんぱくの森維持管理事業 全期 産 1,515 維持管理委託料　1,515千円

あわびの湯温泉施設取替修理事業 全期 産 1,279 ポンプ取替及び排水整備業務委託料　1,279千円

ひらたない温泉あわびの湯指定管理業務委託事業 全期 産 2,800 指定管理委託料　2,800千円

ひらたない温泉あわびの湯維持補修事業 ★ 5～6 産

青少年旅行村維持補修事業 30～7 産 4,467 トイレ外便器修理外　4,467千円

熊石青少年旅行村ケビン建替事業 未定 産

ロングローラー滑り台更新事業 未定 産

あわびの湯駐車場除雪業務委託料 1～7 産 800 駐車場除雪業務委託料　800千円

子どもの国バッテリーカー購入事業 3 産
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鮎川公衆トイレ解体事業 4 産 1,975 解体工事費　1,975千円

くまいしパークゴルフ場整備事業 ★ 5～6 産

４　情報発信力の充実

町内プロモーション事業 2、3、4、5、6 商 2,378
立岩地区でユーラップ花火大会として、
打ち上げ花火1,409発打ち揚げ

熊石観光協会観光振興事業 4 産 823 補助金　823千円

５　都市との交流の推進

分野５　雇用の創出と雇用環境の向上

１　企業誘致体制の再構築

企業誘致促進事業 全期 商 41,669 八雲町設備投資促進奨励金：2件認定

企業誘致支援事業 ★ 未定 商

ウイスキー蒸留所誘致事業（仮称） 未定 政 未定

２　雇用機会の確保と雇用対策の強化

緊急就労対策事業 全期 商 12,688

【八雲地域】
・町有施設内部塗装　雇用実人員5人
（延57人）
・町有林学校枝打ち　雇用実人員25人
（延725人）
・町有施設ワックス塗布　雇用実人員17
人（延226人）

緊急就労対策事業 全期 産 3,520 委託料　3,520千円

産業人材確保・育成事業 30～1 商

奨学金償還支援事業 2～7 商 765 認定件数：4件

八雲町Ｕ・Ｉターン就職奨励金事業 4～7 商 13,200 認定件数：44件（１年目）

勤労者センター舗装整備事業 2、4 商 5,390
勤労者センター外構外部塗装
　屋根板金　A＝212㎡
　外壁面　　A=345㎡

分野６　再生可能エネルギーを活用した産業の振興
１ 地域主導型、住民共同型の再生可能エネルギー導入の

推進

再生可能エネルギー導入促進事業 30～4 商 46 カーボンニュートラル推進協議会資料印刷等

２　再生可能エネルギーを活用したまちづくり

３　温泉エネルギーの確保

平田内、大谷泉源揚湯温泉ポンプ点検修理事業 全期 産 8,662 ポンプランナー等取替修理費　8,662千円

平田内泉源送湯管洗浄事業 全期 産 4,620 送湯管洗浄委託料　4,620千円

平田内泉源13号井中継棟小屋組修理事業 3 産

平田内泉源橋高架下送湯管漏水修理事業 4 産 1,590 送湯管漏水修理料　1,590千円

平田内泉源施設維持補修事業 ★ 6 産

平田内泉源井戸内部水脈調査事業 ★ 5 産

上の湯地区既存井現況調査事業 1 商

第３章　誰もがいきいき暮らせる健康・医療・福祉の推進

分野１　健康づくりの促進

１　健康管理体制の充実

高齢者等インフルエンザ予防接種助成事業（一般会計分） 全期 保 4,493 接種者数　2,065人

高齢者等インフルエンザ予防接種助成事業（国保会計分） 全期 住 1,595
国保加入の高齢者（６５歳～７４歳）に
対し接種費用の一部を助成

新型コロナワクチン接種事業 3～4 保 84,436
1回目14,082人/2回目14,023人
3回目12,229人/4回目9,422人
5回目4,836人

町民ドック事業 全期 保 2,740 受診者数　407人

簡易脳ドック検診事業（一般会計分） 全期 保 822 受診者数　96人

簡易脳ドック検診事業（国保会計分） 全期 住 442
国保加入の４０歳から７０歳までの５歳
毎の節目年齢の方に対し、検診費用の
一部を助成

高齢者等肺炎球菌予防接種助成事業（一般会計分） 全期 保 474 接種者数　97人

高齢者等肺炎球菌予防接種助成事業（国保会計分） 全期 住 307
国保加入の高齢者（６５歳、７０歳、７５
歳）に対し接種費用の一部を助成

住民検診事業 全期 保 676 受診者数　251人
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健康増進事業 全期 保 11,825 各種がん検診受診者数　2,637人

がん検診推進事業 全期 保 179 無料クーポン受診者数　20人

後期高齢者健康診査事業 全期 保 1,739 受診者数　153人

高齢者保健事業と介護予防の一体的実施事業 全期 保 25,748
通いの場健康教室10回
健康状態不明者等訪問12件

風しん追加的対策事業 1～6 保 1,571 抗体検査者数100人/予防接種者数17人

妊婦健康診査事業 全期 保 6,465 実人数　117人　/　　延人数　935人

妊婦外来医療費助成事業 全期 保 187 実人数　　61人　/　　延人数　142人

２　心と体の健康づくりの推進

健康増進計画策定事業 1・6 保

全町一日健康の集い事業 全期 保

分野２　医療体制の充実

１　医療サービスの充実

医師確保対策事業 全期 総病 8,294 医師確保に係る大学医局訪問等

八雲総合病院要覧作成事業 2、4 総病 957 病院要覧1,000部

医療機械器具整備事業 全期 総病 75,953 白内障手術装置他24件

医療機械器具整備事業 全期 国病 11,976 汎用人工呼吸器、リアルタイムPCR装置ほか

施設整備事業 1～2 総病

冷房整備事業（南棟・中央棟・サービス棟） 30～1 総病

院内保育所冷房設備購入事業 4 総病 5,577 冷房６台

東棟２階トイレ改修事業 1 総病

東棟給湯管改修事業 4 総病 19,096 東棟１～４階給湯管

情報系パソコン更新事業 1～7 総病

病院案内看板新規設置事業 30 総病

車両整備事業 30～1、4～5 総病 1,100 軽トラック１台

院内ネットワーク機器更新事業 2～4、5、7 総病 8,910 ネットワーク機器

情報系システム機器更新事業 2、7 総病

精神科訪問診療事業 2 総病

西棟監視カメラシステム整備事業 ★ 5 総病

院外画像参照システム整備事業 ★ 5～9 総病

電話交換機更新事業 ★ 6 総病

院内エアコン整備事業 4 国病 2,662 エアコン11台整備

熊石国保病院建替事業
（旧「国保病院基本構想・基本計画策定事業」）

3～7 国病 24,530 基本設計業務

２　地域医療の充実

医師派遣事業 全期 総病 3,501 近隣病院等への医師派遣

無医地区巡回診療事業 全期 総病 9,576 近隣町への巡回診療の実施

道南ドクターヘリ運航事業 全期 保 2,171 利用回数　３３件

落部歯科診療所整備事業 全期 保 1,907
駐車場敷地購入、滅菌器購入１台、歯
科ユニット修繕２台、バキュームモー
ター修繕１台、LED照明器具修繕２台

熊石歯科診療所整備事業 全期 住サ 9,456 施設設備の整備

３　病院経営体質の強化

電子カルテシステム等更新事業 全期 総病 63,476 画像ファイリングシステム他３件

電子カルテシステム整備事業 ★ 5～9 国保

経営管理システム導入事業 全期 総病

財務会計システム更新事業 2、7 総病

医療費自動精算器導入事業 全期 総病 396 保守（ＳＥＣ）

勤怠管理システム整備事業 ★ 5～9 総病

患者輸送バス維持管理事業 全期 住サ 4,314 維持管理

４　国民健康保険事業の安定化

医療費適正化対策事業 全期 住 2,691
レセプト点検を充実させることで医療機関か
らの請求誤りを発見し、医療費の適正支出を
図っている。

保険税収納率向上対策事業 全期 財 1,177
収納対策の充実（差押の強化：46件、
夜間・休日窓口の実施：計4日間）

健康づくり推進事業 全期 住 883
疾病予防や健康保持を目的とした各種健康
教室や講演会を開催。
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特定健康診査事業（特定健診・特定保健指導） 全期 住 10,904
40歳から74歳までの国保加入者を対象
に、生活習慣病予防のための特定健診
及び特定保健指導を実施。

分野３　地域福祉の促進

１　地域福祉活動の強化

２　ボランティア活動の推進

分野４　高齢者福祉の推進

１　介護保険事業の推進

介護保険事業計画・高齢者福祉計画策定事業 2、5 保

渡島北部介護認定審査会共同設置事業 全期 保 3,170 審査会55回開催

認定調査事業 全期 保 6,817
認定調査（委託）545件、主治医意見書
930件

介護予防・日常生活支援総合事業 全期 保 20,984
訪問サービス 708件
通所サービス 455件

介護保険サービスに係る利用者負担額軽減制度事業 全期 保 7,402 負担軽減への補助68名分

訪問介護員活動車整備事業 30 保

介護従事者確保推進事業 2～7 保 610 就職支援貸付金3件

介護予防・生活支援サービス事業 全期 保・住サ 2,966 給食サービス2,540回

居宅介護支援事業 全期 住サ 8,207 ケアプラン作成件数 599件

介護予防支援事業 全期 保・住サ 19,988 介護予防サービス計画作成1,241件

介護予防ケアマネジメント事業 全期 保・住サ 398 介護予防サービス計画作成547件

総合相談・権利擁護事業 全期 保・住サ 7,486 相談受付件数159件

包括的・継続的ケアマネジメント事業 全期 保・住サ 9,419 地域ケア会議19回、ケアマネ支援４件

くまいし訪問介護事業所運営補助事業 3～7 住サ 3,500 運営費の補助

熊石デイサービスセンター運営事業 全期 住サ 40,754 利用実人数 70名 延べ 2,931人

熊石デイサービスセンター送迎用福祉車両購入事業 2・6 住サ

訪問介護サービス事業 全期 保 22,858
利用実人員　介護62人　障害5人
延利用者数　介護2,362人　障害172人

家族介護継続支援事業 全期 保 100 家族慰労金1件

特別養護老人ホーム厚生園増床整備補助金 30～1 保

２　安心して暮らせる地域づくり

生活支援体制整備事業 全期 保・住サ 11,723 コーディネーター配置2名、協議体９回

緊急通報体制等整備事業 全期 保 2,127

新規設置台数16台（八雲13台、熊石3
台）
R5.3.31現在設置台数130台（八雲100
台、熊石30台）

シルバープラザ非常灯修繕事業 3 保

シルバープラザ受電設備改修事業 ★ 5 保

認知症総合支援事業 全期 保 8,527 認知症支援なし、認知症カフェ21回

成年後見制度利用支援事業 全期 保 238 申立4件、報酬助成1件

一般介護予防事業 全期 保・住サ 2,612 介護予防教室144回、通いの場支援

地域自立生活支援事業 全期 保 3,486 給食サービス1,211回

冬期福祉手当給付事業 全期 保 4,589 支給人数455人　支給額4,550,000円

福祉タクシー助成事業 全期 保 7,681
交付人数846人　交付枚数96,420枚
利用枚数74,406枚　助成額7,440,600円

移送サービス事業 全期 保・住サ 4,163
実利用者数　八雲35人　熊石63人
延利用者数　八雲369人　熊石771人

高齢者等除雪費助成金交付事業 全期 保・住サ 230
実利用者数　八雲14人　熊石4人
延除雪回数　八雲207回　熊石36回

独り暮らし高齢者訪問事業 全期 住サ 873 20名 延べ 1,286回

寝たきり老人等在宅介護支援手当支給事業 全期 保

生きがいデイサービス運営委託事業 全期 保 0 実績なし

紙おむつ利用券給付事業 全期 保 305
利用者数9人　給付枚数65枚
利用枚数61枚

３　生きがいづくり活動の強化

高齢者スポーツ施設利用助成事業 全期 保 584
助成人数171人（パークゴルフ147人、
プール22人、スキー2人）
助成額583,820円

高齢者等入浴料助成事業 全期 保・住サ 3,950
交付人数1,525人　交付枚数34,636枚
利用枚数18,505枚　助成額3,701,000円

福祉バス購入事業 4 保 9,310 1台購入（福祉バス3号）
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分野５　子ども・子育て支援の強化

１　子育て支援の充実

子ども・子育て支援事業計画策定事業 30、1、5、6 住

地域子育て支援拠点事業 全期 住 13,992 乳幼児・保護者の交流の場確保等

利用者支援事業 全期 住 6,253 子育て支援の情報提供等

子ども医療費助成事業（町単独助成事業分） 全期 住 28,363
乳幼児医療給付事業については、町単独事
業として18歳までの子どもに係る医療費を所
得制限を設けず無料としている。

子育て支援センターエアコン設置事業 ★ 5 住

２　多様な保育機能の充実

障がい児保育事業 全期 住 1,565 保育所　１か所（障がい児１名）

保育園整備事業 30、1、3、4 住サ 54,830 旧熊石・相沼保育園解体

子育て世帯支援事業
（保育料軽減（北海道多子軽減含む））

全期 住 16,254
0～2歳の課税世帯における保育所等
利用者負担金を３０％軽減。また、多子
世帯の０～２歳児を無償化。

３　児童の健全育成

放課後児童健全育成事業 全期 住 40,487 学童保育所　３カ所

放課後子ども教室運営事業 2～7 住サ 1,564 31名 延べ2,746名、各種教室22回

４　ひとり親家庭への支援

分野６　障がい者福祉の推進

１　地域における生活支援

日常生活用具等給付事業 全期 保 5,837 592件給付

障がい者福祉システム移行事業 3 保

２　ノーマライゼーションの推進

障害者計画・障害福祉計画策定事業 1、2、4、5、7 保 76 アンケート実施

意思疎通支援事業 全期 保 23 基本料金

町広報誌等音声化事業 全期 保 40 利用者4名

障害認定審査会設置事業 全期 保 560 10回実施

障がい者に対する理解促進 全期 保 91 講演会等（講師謝金は道事業活用）

成年後見制度利用支援事業 全期 保 242 1件（後見人の報酬）

３　自立と社会参加の促進

移動支援事業（車両移動支援） 全期 保 3 3回実施

自動車改造助成事業 全期 保 0 実績なし

移動支援事業（個別移動支援） 全期 保 74 2名利用

障がい児通所等給付事業 全期 保 85,398 年度末時点利用者54名

重度障がい児通学費助成事業 全期 保 0 実績なし

子ども発達支援センター運営事業 全期 住 3,398
発達に関する相談、療育、各機関連
携、カラフルの推進 等

子ども発達支援センターエアコン設置事業 ★ 5 住

第４章　ふるさとを築く　教育の充実と文化・スポーツの振興

分野１　学校教育の充実

１　教育環境の充実

落部小学校大規模改修事業 1～2 学

小学校放送設備改修事業 4～5 学 979 山越小学校放送設備改修

中学校電気設備改修事業 30、1、4 学・熊教 3,267 落部中学校電気設備改修

八雲中学校大規模改修事業 2～5 学 97,070 長寿命化改修

八雲小学校屋内運動場女子トイレ 改修事業 2 学

小学校グランド改修事業 1 熊教

小学校暖房設備改修事業 ★ 5 学

熊石小学校校舎等大規模改造事業 30 熊教

熊石中学校屋内運動場屋根葺替改修事業 1 熊教

校舎等解体事業 2、5 熊教

教員住宅浴室改修事業 30～1 学

教員住宅物置更新事業 30 学

教員住宅建設事業 1 学
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教員住宅外壁等改修事業 3、6 学

教員住宅外壁等改修事業 1、4 熊教 2,090 木造平屋建1棟1戸　A=81.41㎡

教員住宅解体事業 30～1、4 熊教 2,167 木造平屋建1棟1戸　A=65.41㎡

教員住宅整備事業 ★ 5 熊教

スクールバス更新事業 5～7 学

公用車更新事業 ★ 6 学

除雪機購入事業 ★ 5～6 学

２　教育内容の充実

小中一貫型コミュニティスクール導入事業 全期 学 163 全中学校区に導入済

外国語指導助手（ALT)配置事業 全期 学 9,628 ALT２名配置

小牧市・八雲町児童学習交流事業
30～1、5～

7
学 0 コロナによりR4事業中止

GIGAスクールネットワーク整備事業 （小学校） 2 学

GIGAスクールネットワーク整備事業 （中学校） 2 学

小学校ＩＣＴ教材整備事業 3～7 学 1,840 AIドリル使用料

中学校ＩＣＴ教材整備事業 3～7 学 1,052 AIドリル使用料

小学校教材教具整備事業 全期 学 1,535 教材教具整備

中学校教材教具整備事業 全期 学 954 教材教具整備

八雲町教育推進計画策定事業 3、4 学 282 第2期教育推進計画（後期）策定

社会科副読本「わたしたちの町八雲」郷土学習資料編集
事業

30～1、
4～5

学 144 15訂版100部増刷

特別支援教育支援員配置事業 全期 学 15,518 小学校11人、中学校6人配置

読解力向上推進事業 全期 学 1,041 リーディングスキルテスト実施

八雲小学校少人数学級事業 ★ 5～9 学

３　安心できる学校給食の提供

学校給食センター改築事業 30～2 給

学校給食配送車整備事業 30～1 給

熊石学校給食センター解体事業 3 熊教

子育て世帯支援事業（学校給食費無償化） 全期 給 42,648 小学校26,633　中学校16,015

学校給食食育事業 ★ 5～9 給

４　教育支援の充実

地域高校就学支援事業 全期 政 5,242 通学費・進路指導費の補助

八雲高等学校創立100周年記念事業 ★ 4～5 政 5,000 記念事業協賛会への補助

分野２　生涯学習の推進

１　生涯学習機会の充実

八雲町平和学習事業開催事業 全期 社 1,376 広島市へ中学生5名、高校生2名、引率1名派遣

公民館講座「木彫り熊講座」開設事業 全期 社 236 40日間、受講生13名、延べ334名

社会教育講座等ICT機器導入事業 1 社

２　生涯学習・社会教育施設等の整備

社会教育施設除雪機購入事業 ★ 5 社

社会教育事業用公用車購入事業 ★ 6 社

デジタル印刷機更新事業 ★ 7 社

３　図書館の充実

図書館新館２０周年記念事業 1 図

空調設備改修事業 2 図

図書館業務用バン型車両更新事業 3 図

コピー・ＦＡＸ複合機更新事業 5 図

図書館蔵書管理システム機器更新事業 ★ 6 図

分野３　スポーツの推進

１　社会体育施設の改修整備

総合体育館備品更新事業 4～5 体 7,216 ｻｰｷｯﾄｽﾃｰｼｮﾝ、ﾌﾘｰｳｪｲﾄ更新

総合体育館事務室非常用放送設備更新事業 30 体

総合体育館トイレ改修事業 30 体

総合体育館アリーナ床再塗装事業 1 体

大新スポーツ公園スポーツトラクター更新事業 30 体

大新スポーツ公園整備事業 4～5 体 1,953 多目的ﾄｲﾚ実施設計、解体施設ｱｽﾍﾞｽﾄ調査

運動公園スポーツトラクター更新事業 1 体
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運動公園整備事業 3～4、7 体 2,404 野球場防球ﾌｪﾝｽ更新

落部多目的グラウンド整備事業 3 体

スキー場ペアリフト主要機器等整備事業 30～6 体

温水プール設備改修事業 30～3、6 体

温水プールトイレブースおよび便器整備事業 3 体

温水プール備品整備事業 30～5 体

温水プール照明設備更新事業 ★ 6 体

温水プール温水暖房設備整備事業 ★ 6 体

屋外体育施設備品購入事業 ★ 7～9 体

２　体育・スポーツ活動の充実

北海道日本ハムファイターズ応援大使事業 30 体

北海道日本ハムファイターズ八雲後援会支援事業 4～5 体 548 ｽﾎﾟｰﾂｷｬﾗﾊﾞﾝ、応援ﾊﾞｽﾂｱｰ開催

各種スポーツ教室開催事業 3 体

３　スポーツ指導者・団体等活動支援

分野４　文化財の保存・活用

１　芸術、文化活動の推進

２　文化財の保存と活用

新八雲町史編さん事業 1～5 社 3,332 町史編さん業務

尾張徳川家所有木彫り熊とアイヌ民具の寄託・整理及び
展示事業

30 社

アイヌ文化財保存活用事業 5 社

木彫り熊デザイングッズ企画開発事業 4～5 社 7,941 企画開発グッズ12品目、テスト販売、ＰＲ

木彫り熊１００周年記念事業 ★ 5～6 社

山越収蔵庫解体事業 ★ 6 社

熊石歴史記念館改修事業 2 熊教

第５章　八雲の自立を実現する協働と行財政運営

分野１　コミュニティ活動と交流の促進
１　町内会活動の強化
２　地域会館の整備と統廃合の推進

地域会館整備事業 全期 政 14,098
東野地区地域会館新築工事(解体、設
計)、東野1区会館屋根葺替工事

東部生活館改修工事事業 2 住
落部町民センター改修事業 30 落
落部町民センター道道厚沢部線改良補償改修事業 30 落
地域会館等建替事業 2、3、5、6 地
地域会館等解体事業 5～7 地

３　地域間交流の促進
小牧市・八雲町交流30周年記念事業 30 総
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４　国際交流の推進
５　移住・定住の推進

移住定住促進事業 全期 政

地域おこし協力隊員配置事業 全期 政 47,377 隊員　13名

移住定住促進事業（熊石地域） ★ 5 地

移住定住促進事業（熊石地域） ★ 5～7 地

６　学術機関との連携
域学連携推進事業（札幌大谷大学） 30～7 地

域学連携推進事業（上智大学） 全期 商 163
八雲中学生との学生交流、ウクライナ
避難民受入施設等視察

域学連携推進事業（北里大学） 全期 農
域学連携推進事業（日本大学） 全期 農

７　若者の結婚支援

他 八雲町まちづくりＰＲ事業 1～7 政 4,498 八雲フェア開催（東京）、小牧市民祭り参加等

分野２　住民参画の推進
１　協働のまちづくりの推進

地域コミュニティ助成事業 全期 政 4,802 申請：103町内会
八雲町開町20周年記念事業 ★ 7 総

２　青少年健全育成の推進

３　男女共同参画意識の高揚と推進体制の整備

分野３　情報・広報体制の充実
１　町民の情報処理能力向上へ向けた支援

高度無線環境整備推進事業 3 政
２　広報の充実

ホームページ再構築事業 30 政

３　町民と議会との情報共有の充実

議会中継システム導入事業 30 議

分野４　行財政の強化

１　効率的な行政経営の推進

番号制度対応システム改修事業 30 住

戸籍総合システム機器更新事業 3 住

税務関連システム改修事業 4 財 9,763
地方税共通納税システム税目拡大及
び軽自動車税関係手続電子化に対応
するためのシステム改修

特別徴収税額通知電子化に伴う個人住民税システム改修事業★ 5 財

森林環境税賦課徴収対応システム改修事業 ★ 5 財

八雲みらいプロデュース会議運営事業 1～3 政

自治体情報セキュリティ強化対策事業 全期 政 39,964 基幹系・情報系ネットワークの再構築

総合行政システム端末機器更新事業 30 政

情報系ネットワークサーバ機器更新事業 1 政

無線LANシステム改修事業 ★ 4 政 3,819
無線LANアクセスポイントの更新（本庁
舎ほか3施設）

施設間ネットワーク再構築事業 ★ 5 政

文書管理システム導入事業 ★ 6～9 政

業務用パソコン配備事業 ★ 5～9 政

統合型GISサーバ機器更新事業 ★ 5 政

郵便局行政事務包括委託事業 ★ 5～7 地

２　職員の資質向上自治体デジタル・トランスフォーメーションの推進

３　職員の資質向上

職員交流・派遣事業 30～2、4、5 総 11,030 北海道からの職員派遣(１名)負担金

４　安定した財政の推進

ふるさと応援寄附金奨励事業 全期 政 942,910 寄附金　1,800百万円

企業版ふるさと応援寄附金奨励事業 2～7 政 13,282 寄附金 　6,680万円

分野５　広域行政の推進

１　広域行政の推進

北渡島檜山４町地域連携推進事業 全期 政・社 6
ミュージックサマースクール等への参加
（協議会繰越金にて事業実施）

4,411,563総　　合　　計



目標指標 H28 H29 H30 R元 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9 単位

農業生産額（目標） 7,915 7,932 7,949 7,965 7,982 7,999 9,070 9,070 9,430 10,200 10,400 10,500 百万円

農業生産額（実績） 7,915 8,272 8,706 8,834 8,517 8,899 8,846 百万円

漁業生産額（目標） 10,029 10,117 10,206 10,294 10,382 10,470 10,559 10,647 10,735 10,823 10,912 11,000 百万円

漁業生産額（実績） 10,029 5,635 8,327 3,953 4,471 7,167 9,133 百万円

戦略プロジェクトの数値目標

①八雲町自立促進プロジェクト
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目標指標 H26 H27 H28 H29 H30 R元 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9 単位

昼夜間人口比率（目標） 100.31 100.37 100.44 100.50 ％

昼夜間人口比率（実績） 100.31 101.48 ％

観光入込客数（目標） 612,100 614,636 617,173 619,709 622,245 624,782 627,318 629,855 632,391 634,927 637,464 640,000 人

観光入込客数（実績） 612,100 560,700 564,500 533,100 311,100 306,500 384,600 人

製造品年間出荷額等（目標） 34,094 34,241 34,387 34,534 34,680 34,827 34,974 35,120 35,267 35,414 35,560 35,707 35,853 36,000 百万円

製造品年間出荷額等（実績） 34,094 38,034 27,269 36,480 32,116 27,618 23,703 百万円

戦略プロジェクトの数値目標

②道南北部中心プロジェクト
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第２期八雲町総合計画　前期計画　評価

未達成 達成 未評価 KPI数

22 13 0 35

62.9% 37.1% 0.0% 100%

13 10 2 25

52.0% 40.0% 8.0% 100%

19 3 0 22

86.4% 13.6% 0.0% 100%

17 9 0 26

65.4% 34.6% 0.0% 100%

13 5 0 18

72.2% 27.8% 0.0% 100%

84 40 2 126

66.7% 31.7% 1.6% 100%

【凡例】 未達成：R４年度の目標値を達していない。

達　 成：R4年度の目標値を達成している。

未評価：R４年度の目標値が適切でなく、評価ができない。

※未達成84件の内、コロナの影響を受けた事業は42件となっている。

合　　　　　　　計
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第２期総合計画【前期計画】ＫＰＩ進捗状況（令和４年度）

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

地籍調査実施地区 字 33 36 33 33 34 35 36 達成 総

町有地処分（累計） 件 3 8 14 14 18 23 33 達成 総

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

町有施設ＣＯ２削減率 ％ 0.0 10.0 0.3 7.1 14.4 14.7 19.3 達成 政

捕獲従事者（累計） 人 51 60 56 60 60 62 61 達成 農

新規狩猟者 人/年 3 5 5 4 0 3 1 未達成
新規狩猟者は減少したが、引き続き勧誘活動を進めた

い。
農

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

空家等の活用促進（累計） 件 0 15 0 1 1 1 3 未達成 取組方法の見直しを検討予定 建

特定空家等の解消（累計） 戸 0 10 0 1 1 1 1 未達成
自発的な除去や解消を促進するため、取り組み方法の見直しを

予定
建

町営住宅の建替（累計） 戸 10 45 0 10 25 25 31 未達成 長寿命計画の見直しによる 建

町営住宅外壁等改修 戸/年 27 19 4 0 0 0 0 未達成 長寿命計画の見直しによる 建

防衛施設周辺整備等要望活動 回/年 2 2 1 3 0 0 3 達成 政

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

町道改良整備及び維持改修（累計） 路線 6 30 6 12 19 26 32 達成 建

橋梁長寿命化修繕（累計） 橋 4 33 10 12 16 23 26 未達成 予算平準化のため 建

橋梁定期点検（２巡目累計） 橋 0 174 0 17 60 113 155 未達成 R2年度に1橋減、R5年度に２巡目完了予定 建

町道除雪延長 km 488.4 488.4 481.8 481.7 481.7 481.7 481.9 達成
目標は町道全区間の除雪作業であり、R４年度も町道全区間

の除雪を行っている。
建

第１章　八雲の自然と調和する安心・安全な都市基盤整備

１　土地利用の推進

目標指標 単位
実績値

目標指標 単位
実績値

４　道路網の整備

目標指標 単位
実績値

２　自然環境の保全

目標指標 単位
実績値

３　市街地及び集落の環境整備

担当

部署

担当

部署

担当

部署

担当

部署

R４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要



第２期総合計画【前期計画】ＫＰＩ進捗状況（令和４年度）

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

バス路線の維持 路線/年 4 4 4 4 4 5 5 達成 政

新幹線整備促進等要望活動 回/年 4 5 2 3 3 3 3 未達成 新型コロナウイルスの影響による要望活動減 新

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

水道普及率 ％ 95.6 95.7 96.2 95.8 95.6 95.7 95.8 達成 環

水洗化率 ％ 91.9 93.0 89.4 90.6 91.2 91.4 92.2 未達成

人口減少による水洗化世帯の流出のほか、未普及

世帯への普及促進がうまく機能していないことが要因

と考えられる。今後は水洗化率向上に向け、より一層

の普及啓発を図っていくとともに、下水道整備区域外

においては、合併浄化槽の設置促進を図っていきま

す。

環

合併処理浄化槽の設置助成（累計） 基 162 210 178 183 188 195 199 未達成 下水道整備区域外の新築家屋の減少によるもの。 環

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

資源ごみ排出量（八雲地域） ｔ/年 1,080 1,000 1,215 1,170 976 972 967 達成 環

生ごみ排出量（八雲地域） ｔ/年 230 800 212 173 152 164 152 未達成 コロナ禍での飲食店等の排出が減少しているため 環

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

協働による緑化の推進 ％ 70 80 70 75 75 75 75 未達成
当初目標とは異なり、現状では公園数の維持が望ましいと判断さ

れる。
公

ひまわりの種配布 袋/年 1,955 2,500 2,178
1,867袋

12kg

1,776袋

18kg

1,996袋

12kg

1,948

12kg
達成 政

環境美化活動実施町内会 町内会 89 95 91 88 84 82 77 未達成 町内会員数の減少、コロナ禍による活動自粛により停滞 政

目標指標 単位
実績値

７　ごみ処理等の環境整備

目標指標 単位
実績値

５　交通体系の整備

目標指標 単位
実績値

６　上・下水道の整備

８　緑化・環境美化の推進

目標指標 単位
実績値

担当

部署

担当

部署

担当

部署

担当

部署

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要



第２期総合計画【前期計画】ＫＰＩ進捗状況（令和４年度）

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

消費者相談受付 件/年 29 25 31 36 35 44 46 達成 政

街頭での交通安全啓発活動 回/年 25 30 24 21 11 17 17 未達成
新型コロナウイルス感染拡大防止により、各種イベン

トが中止となったため啓発活動ができなかった
総

交通安全教室開催 回/年 42 50 34 30 12 13 19 未達成
新型コロナウイルス感染拡大防止により、交通安全

教室が中止となったため活動ができなかった
総

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

事業所の避難訓練の実施 回/年 117 130 118 127 99 107 107 未達成
コロナ禍で避難訓練を行えていない状況で、実施回数が減少して

いる。又、自主訓練での対応で訓練実施を促したが、回数の増

加に至らなかった。

消

耐震性貯水槽の整備（累計） 基 2 13 5 7 9 11 13 達成 消

救急救命士再教育（延べ） 人 23 50 27 28 0 15 38 未達成
救急救命士再教育の内、中核病院実習への派遣人員は目標

値に至らず。但し、その他の教育にて当該再教育を補っているのが

現状です。

消

住宅用火災警報器設置率 ％ 80 90 82 85 85 85 85 未達成
ここ数年コロナ禍で対面での調査ができておらず、対策として電話

調査としたが、対面調査程の結果が得られなかった。
消

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

生活環境保全林下刈 ha/年 7.9 8.5 8.5 6.3 8.3 6.5 1.4 未達成 治山工事施工中のため一時的に減となった。 農

災害時要援護者個別支援計画の策定町内会 町内会 5 10 7 7 7 7 7 未達成 周知方法の強化，出前説明会の実施増を検討 保

災害備蓄品毛布整備（累計） 枚 3,879 5,400 3,979 3,979 3,979 3,979 3,979 未達成 感染対策品等を優先し備蓄したため 総

防災訓練実施団体 団体 5 10 1 0 0 0 0 未達成
新型コロナウイルス感染症による活動自粛や防災講話の実施に

重点をおいたため
総

目標指標 単位
実績値

10　消防・救急体制の充実

目標指標 単位
実績値

９　防犯・交通安全の推進

11　防災体制の強化

目標指標 単位
実績値

担当

部署

担当

部署

担当

部署

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要



第２期総合計画【前期計画】ＫＰＩ進捗状況（令和４年度）

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

新規就農者（累計） 人 1 10 3 5 7 8 9 未達成
燃油・肥料の急激な価格高騰により農業情勢の悪化に伴う新規

就農者の減
農

経営耕地面積 ha 6,660 6,660 6,660 6,660 6,660 6,660 6,660 達成 農

農業法人化数（累計） 法人 11 16 13 14 17 19 20 達成 農

農家戸数 戸 142 112 142 142 127 127 127 達成 農

生乳生産量 ｔ/年 42,666 49,105 40,259 42,568 43,820 45,221 46,002 未達成
燃油・飼料の急激な価格高騰による農業情勢の悪化に伴う、生

乳生産の抑制による減産
農

搾乳牛頭数 頭 5,597 5,665 5,278 5,279 5,078 5,766 5,603 未達成
燃油・飼料の急激な価格高騰による農業情勢の悪化に伴う、生

乳生産の抑制による減産のため、乳牛を早期に淘汰
農

バイオガス発電施設（累計） 施設 2 5 3 4 4 4 5 達成 農

民有林の植栽面積 ha/年 63.08 70.00 93.23 95.10 79.21 76.81 70.23 達成 農

民有林の下刈面積 ha/年 565.00 600.00 513.47 450.33 426.83 435.45 388.46 未達成
面積は減少したが、苗木の成長量と雑草の成長量を鑑み、必要

な林分は実施した。
農

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

漁獲量 ｔ/年 19,617 30,300 25,558 13,801 18,671 23,223 24,482 未達成 ホタテ貝の水揚げが回復傾向。今後も増加が見込まれる 水

漁家戸数 戸 374 368 356 355 339 337 328 未達成 高齢化により減少傾向 水

新規就業者（累計） 人 8 14 7 11 15 20 25 達成 水

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

事業承継（累計） 件 0 22 0 0 0 0 0 未達成 目標が高すぎたため、後期計画で件数の見直しを実施 商

創業支援（累計） 件 0 1 0 0 1 1 1 達成 商

町が関係する商談会等への出展（累計） 件 3 20 1 3 3 3 3 未達成 コロナ禍の影響のため 商

１　農林業の振興

目標指標 単位
実績値

２　水産業の振興

第２章　八雲の豊かな資源を活用した産業振興

目標指標 単位
実績値

３　商工業の振興

目標指標 単位
実績値

担当

部署

担当

部署

担当

部署

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要



第２期総合計画【前期計画】ＫＰＩ進捗状況（令和４年度）

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

観光消費単価（宿泊） 円 16,410 17,630 未調査 未調査 未調査 未調査 未調査 未評価 調査手法が不明なことから後期計画にて見直し 商

観光消費単価（日帰り） 円 1,692 2,360 未調査 未調査 未調査 未調査 未調査 未評価 調査手法が不明なことから後期計画にて見直し 商

宿泊客（延べ） 人 22,200 26,600 25,700 31,100 24,500 19,700 26,700 達成 商

農作業体験受入団体 経営体/年 1 5 11 15 0 0 0 未達成 新型コロナウイルス感染拡大の影響による 農

農作業体験者 人/年 76 200 52 159 0 0 0 未達成 新型コロナウイルス感染拡大の影響による 農

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

企業立地または町外企業との連携協定

締結（累計）
件 0 3 0 1 1 0 0 未達成

当初検討は町外の企業立地等を検討していたが、町内の

事業発展に資する支援が必要である事から、後期計画で

目標の見直し

商

新規事業に対する支援（累計） 件 0 5 0 0 0 0 0 未達成

これまで新規事業への支援について議論を重ねてきた。今

後後期計画では事業承継・創業支援へとつながる支援を

検討することから本項目については、見直し削除する。

商

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

再生可能エネルギーに関する町民への普及・啓発 回 5 5 0 4 0 0 10 達成 商

町内における再生可能エネルギー導入 百万kwh 2.4 93 2.4 2.4 52.7 113.5 120.8 達成 商

町外からの立地企業との連携協定締結（累計） 件 0 2 0 0 0 0 0 未達成
町外企業との連携協定について、再エネ事業体との協定を想定

していたが、なかなか協定締結に至らない。このことから、協定締結

について後期計画では項目を削除する

商

４　観光の振興

目標指標 単位
実績値

５　雇用の創出と雇用環境の向上

目標指標 単位
実績値

６　再生可能エネルギーを活用した産業の振興

目標指標 単位
実績値

担当

部署

担当

部署

担当

部署

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要



第２期総合計画【前期計画】ＫＰＩ進捗状況（令和４年度）

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

胃がん検診受診率 ％ 6.2 6.8 7.6 7.4 6.2 6.0 6.7 未達成
前年度より数値の向上はあるものの、新型コロナ感染症の影響に

より目標値には届かなかった。
保

大腸がん検診受診率 ％ 12.2 13.4 7.1 6.4 5.1 5.4 5.7 未達成
前年度より数値の向上はあるものの、新型コロナ感染症の影響に

より目標値には届かなかった。
保

子宮がん検診受診率 ％ 11.4 12.5 10.2 10.5 9.9 9.2 9.6 未達成
前年度より数値の向上はあるものの、新型コロナ感染症の影響に

より目標値には届かなかった。
保

乳がん検診受診率 ％ 16.1 17.7 15.1 15.8 14.1 13.0 13.7 未達成
前年度より数値の向上はあるものの、新型コロナ感染症の影響に

より目標値には届かなかった。
保

基本健診受診率 ％ 19.8 21.8 14.8 14.0 7.4 9.8 13.6 未達成
前年度より数値の向上はあるものの、新型コロナ感染症の影響に

より目標値には届かなかった。
保

健康づくり教室 回/年 76 76 60 58 24 14 50 未達成
前年度より数値の向上はあるものの、新型コロナ感染症の影響に

より目標値には届かなかった。
保

町民ドック受診者 人/年 555 570 546 537 0 0 407 未達成
３年ぶりに事業を実施できたが、新型コロナ感染症の影響により

目標値には届かなかった。
保

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

国民健康保険税収納率 ％ 94.1 96.6 94.3 91.6 93.5 94.5 95.7 未達成

数年間続いていた新型コロナウイルス感染症感染拡

大や食料品等の価格高騰による影響も受け、Ｒ４

目標収納率を達成することはできなかったものの、収

納率は年々上昇傾向にあり、滞納処分の早期着手

等を継続してきた効果が着実に表れてきている。

財

特定健康診査受診率 ％ 17.5 23.0 16.1 15.0 12.1 22.5 21.1 未達成
新型コロナウイルスの影響により健診が中止となり目標値は

未達成となったが徐々に受診率は上昇している。
住

病床稼働率（八雲総合病院） ％ 76.4 80.0 75.9 79.0 70.7 71.3 62.7 未達成
新型コロナウイルス感染症流行に伴う入院患者数減

少による
総病

病床稼働率（熊石国保病院） ％ 59.7 70.0 50.8 56.1 49.9 49.1 36.9 未達成
地域人口の減少及び新型コロナウイルス感染用病床

を設けたことによる入院患者数の減少
国病

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

ボランディア団体登録者 人/年 251 251 234 218 227 213 203 未達成 ボランティア会員の高齢化及び人口減に伴い登録者数が減少 住

安心ほっとネット取組町内会 町内会 72 80 61 61 64 66 60 未達成
八雲地域のみ。新型コロナウイルス感染症の影響により実施町内

会が減少
住

第３章　誰もがいきいき暮らせる健康・医療・福祉の推進

１　健康づくりの促進

目標指標 単位
実績値

目標指標 単位
実績値

２　医療体制の充実

目標指標 単位
実績値

３　地域福祉の促進

担当

部署

担当

部署

担当

部署

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要



第２期総合計画【前期計画】ＫＰＩ進捗状況（令和４年度）

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

SOSネットワーク事前登録者（累計） 人 4 10 9 12 14 15 17 達成 保

認知症サポーター（累計） 人 855 1,000 1,002 1,040 1,065 1,093 1,107 達成 保

救急医療情報キット配布（累計） セット 405 540 459 472 485 501 508 未達成 周知方法の見直しを検討 保

総合相談受付 件/年 185 230 194 193 251 201 159 未達成
件数が減少しているものの、対応に時間を要する困難事例が増え

ている。
保

介護予防教室参加者 人/年 242 330 237 375 107 51 88 未達成 Ｒ２年度より集計方法を見直したことによるもの 保

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

地域子育て支援拠点利用者 人/年 1,078 1,000 1,345 1,511 1,152 684 708 未達成
コロナ禍による利用控え、感染予防対策で利用人数制限等を実

施したため。
住

一時預かり利用者 人/年 1,208 1,000 462 608 673 350 502 未達成
コロナ禍による利用控え、感染予防対策で利用人数制限等を実

施したため。
住

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

福祉的就労から一般就労への移行者（累計） 人 0 1 1 2 4 4 6 達成 保

障害福祉サービス利用者のうち町内での利用率 ％ 54.0 62.0 58.5 64.7 61.5 61.5 61.0 未達成 町外の事業所を選択する方が増えたため 保

４　高齢者福祉の推進

目標指標 単位
実績値

目標指標 単位
実績値

５　子ども・子育て支援の強化

目標指標 単位
実績値

６　障がい者福祉の推進

担当

部署

担当

部署

担当

部署

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要



第２期総合計画【前期計画】ＫＰＩ進捗状況（令和４年度）

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

地元食材活用 品目 7 10 14 14 12 12 13 達成 給

給食賄材料における町内からの購入割合 ％ 22.5 25 20.2 25.8 19.9 20.4 21.9 未達成
町内業者の廃業等により、町外から購入せざるを得なくなっ

たため。
給

教職員研修開催 回/年 15 20 19 19 14 18 24 達成 学

小中一貫型コミュニティ・スクール導入学校 校 0 12 12 12 12 11 11 達成 学

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

少年対象事業の参加者 人/年 1,039 1,000 924 849 758 966 1,018 達成 社

青年対象事業の参加者 人/年 305 300 232 169 44 220 153 未達成 新型コロナの影響 社

成人対象事業の参加者 人/年 2,634 2,600 2,497 2,702 1,807 1,653 1,550 未達成 新型コロナの影響 社

高齢者対象事業の参加者 人/年 886 800 740 600 136 168 251 未達成 新型コロナの影響 社

家庭教育事業の参加者 人/年 137 100 85 71 75 29 69 未達成 新型コロナの影響 社

図書貸出 冊/年 91,048 95,000 86,612 84,152 72,000 77,134 73,755 未達成 利用者減による貸出冊数の減。 図

WEB公開予約（図書館） 件/年 280 400 415 442 767 654 646 達成 図

読書感想文・感想画コンクール応募 人/年 246 320 413 372 275 233 135 未達成
全体的に応募者が減少したが、特に小学校低学年の応募が激

減した。
図

第４章　ふるさとを築く教育の充実と文化・スポーツの振興

１　学校教育の充実

目標指標 単位
実績値

２　生涯学習の推進

目標指標 単位
実績値 担当

部署

担当

部署

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要



第２期総合計画【前期計画】ＫＰＩ進捗状況（令和４年度）

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

体育協会加盟団体 団体 19 20 19 19 19 19 19 達成 体

スポーツ少年団加盟団体 団体 13 13 12 12 11 10 10 達成 体

スポーツ指導者講習会 回/年 1 1 0 0 0 1 1 達成 体

スポーツ合宿誘致団体 団体/年 26 40 20 18 0 1 1 未達成 ｺﾛﾅｳｲﾙｽ流行に伴うもの 体

各種スポーツ大会誘致 回/年 0 1 0 0 0 0 0 未達成 ｺﾛﾅｳｲﾙｽ流行に伴うもの 体

総合体育館利用者 人/年 52,679 52,000 46,689 35,020 23,666 22,986 25,197 未達成 ｺﾛﾅｳｲﾙｽ流行に伴う団体利用の減 体

温水プール利用者 人/年 27,427 27,000 22,034 19,284 6,695 9,339 11,183 未達成 ｺﾛﾅｳｲﾙｽ流行に伴う団体利用の減 体

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

文化団体連合会特別事業入場者 人/年 250 250 256 － ー － 220 未達成 実施会場減少の影響 社

町民文化祭参加団体・参加者 団体/年 53 53 54 50 15 5 40 未達成 参加団体の高齢化等の影響 社

町民文化祭参加団体・参加者 人/年 44 40 79 47 34 51 33 未達成 参加者の高齢化等の影響 社

郷土資料館施設入館者 人/年 5,661 8,000 5,220 5,718 3,925 3,408 6,329 未達成 新型コロナの影響 社

郷土資料館企画展・事業参加者 人/年 9,730 9,700 7,923 7,708 3,505 3,910 6,688 未達成 新型コロナの影響 社

梅村庭園入園者 人/年 7,063 7,000 7,161 7,680 6,097 5,907 6,838 未達成 新型コロナの影響 社

熊石歴史記念館入館者 人/年 479 470 429 387 196 693 821 達成 熊教

３　スポーツの推進

目標指標 単位
実績値

４　文化財の保存・活用

目標指標 単位
実績値

担当

部署

担当

部署

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要



第２期総合計画【前期計画】ＫＰＩ進捗状況（令和４年度）

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

町連協加入町内会 町内会 125 126 125 125 124 124 124 未達成 町内会の解散により活動団体が減少 政

町内会加入率 ％ 81.5 83.0 78.5 78.1 79.0 80.1 73.6 未達成 町内会の解散により活動団体が減少 政

地域会館管理棟数 棟 42 40 41 41 41 40 40 達成 政

国際交流事業参加者 人/年 171 180 154 91 0 24 32 未達成 新型コロナの影響 社

移住推進事業による移住者 人/年 2 5 0 1 0 0 0 未達成 移住推進事業は地域おこし協力隊を中心に進めている。 政

学術機関との連携協定締結（累計） 件 2 3 4 4 4 4 4 達成 政

地域おこし協力隊採用者 人/年 1 5 1 0 5 11 2 未達成 採用年度により増減が生じた 政

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

審議会等の公募委員の割合 ％ 4.9 8.0 3.0 3.1 3.5 3.9 4.2 未達成 取組方法に改善の余地はない 政

審議会等の女性委員の割合 ％ 21.8 25.0 23.6 23.6 23.4 25.4 25.0 達成 政

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

出前説明会開催 回/年 57 60 21 21 14 6 2 未達成 コロナ禍による団体の活動自粛からの回復が遅れた 政

議会報告会参加者アンケート満足度 ％ 63 75 67 45 － ー 46 未達成
コロナの影響から年１回の開催に留まった。目標値に

は達せず、テーマや内容に工夫が必要。
議

一般会議開催 回/年 6 8 4 4 4 4 6 達成 議

町ホームページ閲覧 回/月 360,000 400,000 397,804 130,085 191,114 246,665 466,982 達成 政

目標指標 単位
実績値

２　住民参画の推進

目標指標 単位
実績値

第５章　八雲の自立を実現する協働と行財政運営

１　コミュニティ活動と交流の促進

３　情報・広報体制の充実

目標指標 単位
実績値

担当

部署

担当

部署

担当

部署

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要



第２期総合計画【前期計画】ＫＰＩ進捗状況（令和４年度）

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

現年分収納率（３税合計） ％ 98.3 98.9 98.3 97.9 98.5 98.8 98.8 未達成

数年間続いていた新型コロナウイルス感染症感染拡大や食料品

等の価格高騰による影響も受け、Ｒ４目標収納率を達成するこ

とはできなかったものの、収納率は年々上昇傾向にあり、滞納処

分の早期着手等を継続してきた効果が着実に表れてきている。

財

ふるさと応援寄付金返礼品取扱店舗 店舗 35 40 43 42 21 25 27 未達成 登録のみの事業者もあり継続して商品を発掘を行う 政

職員研修の開催 回/年 26 33 26 36 18 18 23 未達成
令和2~3年度と比較し、回数は増えたが、コロナの

影響もあり目標値に達しなかった。
総

現状値 目標値

H28年度 R4年度 H30年度 R元年度 R2年度 R3年度 R4年度

定住自立圏協定事業 件 6 9 5 4 4 5 5 未達成 新規事業の取り組みができなかったため。 政

４町連携事業 件 6 9 9 6 2 1 3 未達成 コロナ禍におけるイベントの縮小。 政

目標指標 単位

実績値

５　広域行政の推進

目標指標 単位
実績値

４　行財政の強化

担当

部署

担当

部署

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成」の場合は記入不要



後退 遅れ 順調 達成済 未評価 KPI数

1 7 23 4 1 36

2.8% 19.4% 63.9% 11.1% 2.8% 100%

0 2 13 5 0 20

0.0% 10.0% 65.0% 25.0% 0.0% 100%

4 10 11 1 0 26

15.4% 38.5% 42.3% 3.8% 0.0% 100%

4 5 4 7 0 20

20.0% 25.0% 20.0% 35.0% 0.0% 100%

1 3 7 2 1 14

7.1% 21.4% 50.0% 14.3% 7.1% 100%

10 27 58 19 2 116

8.6% 23.3% 50.0% 16.4% 1.7% 100%

【凡例】

誰もがいきいき暮らせる健康・医療・福

祉の推進
第３章

第２期八雲町総合計画（後期計画）　令和４年度の進捗状況に対する評価

後退：KPIの数値が前年度より一定程度後退している。

遅れ：KPIの数値は前年度より前進しているが、進み方が遅い。

順調：R4年度目標値に向け、KPIの数値が順調に推移している。

未評価：R5年度以降のKPI数値を目標にしている（累計のみ）。

達成済：R4年度の目標値が既に達成している（累計のみ）。

合　　　　　　　計

八雲の豊かな資源を活用した産業振

興
第２章

八雲の自然と調和する安心・安全な都

市基盤整備
第１章

八雲の自立を実現する協働と行財政

運営
第５章

ふるさとを築く教育の充実と文化・スポー

ツの振興
第４章

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第５章 八雲の自立を実現する協働と行財政運営

第４章 ふるさとを築く教育の充実と文化・スポーツの振興

第３章 誰もがいきいき暮らせる健康・医療・福祉の推進

第２章 八雲の豊かな資源を活用した産業振興

第１章 八雲の自然と調和する安心・安全な都市基盤整備

全体

後退 遅れ 順調 達成済 未評価



第２期総合計画【後期計画】ＫＰＩ進捗状況（令和４年度）

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

地籍調査実施完了面積（累計） k㎡ 233.61 255.85 233.61 順調 総

町有地処分件数（H28年度からの累計） 件 23 30 33 達成済 総

町有建物処分件数（R3年度からの累計） 件 3 29 6 遅れ アスベスト含有調査の必要性等から解体時期を再検討 地

居住誘導区域における人口密度 人/k㎡ 2,484 2,400 2,435 遅れ 誘導施策の再検討 建

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

カーボンニュートラル実現に向けた町民等への普及・啓

発回数（R5年度以降の累計）
回 0 50 - 未評価 令和５年度からの累計のため 商

木育活動回数 回 2 3 3 達成済 農

捕獲従事者数 人 59 70 61 順調 農

新規狩猟者数 人/年 3 3 1 遅れ 新規狩猟者は減少したが、引き続き勧誘活動を進めたい。 農

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

公営住宅等管理戸数 戸 656 594 610 順調 建

公営住宅等の長寿命化改修戸数（累計） 戸 0 144 0 順調 建

空家等の活用促進（H28年度からの累計） 件 1 30 2 順調 建

特定空家等の解消（H28年度からの累計） 戸 1 13 0 順調 建

防衛施設周辺整備等要望活動回数 回/年 3 3 3 順調 政

担当

部署

担当

部署

担当

部署

R４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

２　自然環境の保全

目標指標 単位
実績値

３　市街地及び集落の環境整備

第１章　八雲の自然と調和する安心・安全な都市基盤整備

１　土地利用の推進

目標指標 単位
実績値

目標指標 単位
実績値



第２期総合計画【後期計画】ＫＰＩ進捗状況（令和４年度）

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

道路整備促進等要望活動回数 回/年 3 3 3 順調 政

町道改良整備及び維持改修路線数（累計） 路線 4 4 6 順調 建

橋梁長寿命化修繕数（累計） 橋 8 1 3 順調 建

橋梁定期点検数（３巡目） 橋 0 45 0 順調 建

通行者、歩行者の通行障害、通行止め発生件数 件 0 0 0 順調 建

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

路線バス等の１日あたりの走行距離 km/日 762.4 844.2 762.4 順調 政

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

水道普及率 ％ 95.7 96.4 95.8 順調 環

水洗化率 ％ 91.4 93.0 92.2 順調 環

合併処理浄化槽の設置助成数（累計） 基 195 243 199 遅れ
人口減少等に伴う下水道整備区域外の新築家屋

の減少によるもの。
環

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

リサイクル率（八雲地域） ％ 31.0 32.0 31.9 順調 環

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

環境美化活動取り組み団体数 町内会 82 82 77 遅れ 町内会員数の減少、コロナ禍による活動自粛により停滞 政

ひまわりの種配布量（令和5年度以降の累計） kg 14 70 - 順調 ※５年度以降の累計のため対象外 政

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

担当

部署

担当

部署

担当

部署

担当

部署

担当

部署

８　緑化・環境美化の推進

目標指標 単位
実績値

７　ごみ処理等の環境整備

目標指標 単位
実績値

５　交通体系の整備

目標指標 単位
実績値

６　上・下水道の整備

目標指標 単位
実績値

目標指標 単位
実績値

４　道路網の整備



第２期総合計画【後期計画】ＫＰＩ進捗状況（令和４年度）

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

運転免許証返納事業利用者数（R2年度以降の累

計）
人 170 512 229 順調 総

交通安全啓発活動回数 回 17 35 25 順調 総

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

耐震性貯水槽の整備数（累計） 基 11 14 13 順調 消

救急救命士1人当たりの平均教育時間数 時間/人 28 64 62 順調 消

事業所の避難訓練回数 回/年度 107 127 107 遅れ
コロナ禍で避難訓練を行えていない状況で、実施回数が減少し

ている。又、自主訓練での対応で訓練実施を促したが、回数の

増加に至らなかった。

消

住宅用火災警報器設置率 ％ 85 91 85 遅れ
ここ数年コロナ禍で対面での調査ができておらず、対策として電

話調査としたが、対面調査程の結果が得られなかった。
消

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

災害等による被害発生件数 件 0 0 3 後退
R4.8月の大雨災害により河川の土砂が流出したため、護岸復

旧を実施。
建

山地災害発生件数 件/年 0 0 0 達成済 農

北海道等に対しての要望回数 回 1 1 1 達成済 水

寒冷期対応備蓄品の整備率 ％ 44 69 44 順調 総

防災訓練実施団体 回 0 1 6 順調 総

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

担当

部署

担当

部署

担当

部署

11　防災体制の強化

目標指標 単位
実績値

目標指標 単位
実績値

10　消防・救急体制の充実

目標指標 単位
実績値

９　防犯・交通安全の推進



第２期総合計画【後期計画】ＫＰＩ進捗状況（令和４年度）

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

農家戸数 戸 127 121 127 順調 農

農業法人数 法人 19 20 20 達成済 農

生乳生産量 ｔ/年 45,221 55,000 46,002 遅れ
燃油・飼料の急激な価格高騰による農業情勢の悪化に伴う、

生乳生産の抑制による減産
農

農業生産額 百万円 8,899 10,500 8,846 順調 農

バイオガスプラント設置数（累計） 施設 4 7 5 順調 農

農業生産額（再掲） 百万円 8,899 10,500 8,846 順調 農

民有林の森林整備事業量 ha 906.34 900.00 929.47 達成済 農

民有林の植栽面積 ha/年 76.81 70.00 70.23 達成済 農

民有林の下刈面積 ha/年 435.45 450.00 388.46 順調 面積は減少したが下刈が必要な林分は全て実施できた。 農

民有林林道の総延長 ｍ 57,137 58,478 57,137 順調 農

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

漁獲量 ｔ/年 23,223 40,000 24,282 順調 水

漁家戸数 戸 337 280 328 達成済 水

新規就業者（H28年度からの累計） 人 5 29 25 順調 水

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

物産展等やセミナー回数（R5年度以降の累計） 件・回 0 13 1 順調 商

事業承継件数（累計） 件 0 5 0 遅れ
事業継承に係る制度設計に関する意見交換を商工会・金融機

関と継続して行う。
商

創業支援件数（累計） 件 1 5 1 順調 商

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

担当

部署

担当

部署

担当

部署

目標指標 単位
実績値

３　商工業の振興

目標指標 単位
実績値

１　農林業の振興

目標指標 単位
実績値

２　水産業の振興

第２章　八雲の豊かな資源を活用した産業振興



第２期総合計画【後期計画】ＫＰＩ進捗状況（令和４年度）

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

町内宿泊客数（延べ） 千人 19.7 21.5 26.7 達成済 商

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

企業誘致及び増築件数（累計） 件 2 3 2 順調 商

新規就業者数（累計） 人 0 50 44 順調 商

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

カーボンニュートラル実現に向けた町民への普及・啓発

回数（R5年度以降の累計）（再掲）
回 0 50 - 順調 商

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

胃がん検診受診率 ％ 6.0 20.0 6.7 遅れ
前年度より数値の向上はあるものの、新型コロナ感染症の影響

により目標値には届かなかった。
保

大腸がん検診受診率 ％ 5.4 20.0 5.7 遅れ
前年度より数値の向上はあるものの、新型コロナ感染症の影響

により目標値には届かなかった。
保

子宮がん検診受診率 ％ 9.2 20.0 9.6 遅れ
前年度より数値の向上はあるものの、新型コロナ感染症の影響

により目標値には届かなかった。
保

乳がん検診受診率 ％ 13.0 20.0 13.7 遅れ
前年度より数値の向上はあるものの、新型コロナ感染症の影響

により目標値には届かなかった。
保

基本健診受診率 ％ 9.8 30.0 13.6 遅れ
前年度より数値の向上はあるものの、新型コロナ感染症の影響

により目標値には届かなかった。
保

町民ドック受診者 人/年 0 540 407 遅れ
３年ぶりに事業を実施できたが、新型コロナ感染症の影響により

目標値には届かなかった。
保

健康づくり教室 回/年 14 55 50 順調
目標値には届かなかったものの、前年度より大きく数値が向上し

た。
保

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

担当

部署

担当

部署

担当

部署

担当

部署

第３章　誰もがいきいき暮らせる健康・医療・福祉の推進

１　健康づくりの促進

目標指標 単位
実績値

目標指標 単位
実績値

６　再生可能エネルギーを活用した産業の振興

目標指標 単位
実績値

４　観光の振興

目標指標 単位
実績値

５　雇用の創出と雇用環境の向上



第２期総合計画【後期計画】ＫＰＩ進捗状況（令和４年度）

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

内科医の確保人数（八雲総合病院） 名 3 6 5 順調 総病

循環器内科医の確保人数（八雲総合病院） 名 0 1 0 遅れ 循環器内科医師の確保に努める 総病

常勤医師の確保人数（熊石国保病院） 名 2 3 2 遅れ
新規に医師1名を確保したが、常勤医１名の退職によ

り、２名体制に変更なし。
国病

病床稼働率（八雲総合病院） ％ 71.3 80.0 62.7 後退
新型コロナウイルス感染症流行に伴う入院患者減少によ

る
総病

病床稼働率（熊石国保病院） ％ 49.1 93.0 36.9 後退
地域人口の減少及び新型コロナウイルス感染用病床を

設けたことによる入院患者数の減少
国病

特定健康診査受診率 ％ 22.5 25.5 21.1 遅れ 前年度より減少した受診区分について改善を目指す 住

国民健康保険税現年分収納率 ％ 94.5 95.1 95.7 順調 財

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

安心ほっとネット取組町内会 町内会 66 72 60 後退
八雲地域のみ。新型コロナウイルス感染症の影響により実施町

内会が減少
住

ボランディア団体登録者 人/年 213 215 203 後退 ボランティア会員の高齢化及び人口減に伴い登録者数が減少 住

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

介護サービス事業所における介護職員の不足人数 人 15 11 15 順調 保

住民主体の通いの場の数 か所 18 20 24 達成済 保

認知症サポーター要請数（累計） 人 1,093 1,210 1,107 順調 保

リハビリテーション専門職の介入回数 回数 45 40 37 順調 保

総合相談受付件数 件数 201 250 159 遅れ
件数は減少しているものの、対応に時間のかかる困

難事例が増えてきている。
保

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

担当

部署

担当

部署

担当

部署

目標指標 単位
実績値

４　高齢者福祉の推進

目標指標 単位
実績値

２　医療体制の充実

目標指標 単位
実績値

３　地域福祉の促進



第２期総合計画【後期計画】ＫＰＩ進捗状況（令和４年度）

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

地域子育て支援拠点利用者数 人 684 700 708 順調 住

一時預かり利用者数 人/年 350 450 502 順調 住

待機児童数 人 0 0 0 順調 住

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

ヘルプマーク等の配布人数（平成30年度からの累計） 人 55 85 74 順調 保

福祉的就労から一般就労への移行者数（平成28年度からの累計） 人 4 10 6 順調 保

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

教職員・特別支援教育支援員研修開催回数 回/年 18 24 24 達成済 学

地元食材活用品目数 品目 13 17 13 順調 給

給食賄材料における地元産食材の使用割合 ％ 35 42 45 達成済 給

町内中学校からの八雲高校進学率 ％ 56.0 56.5 63.6 達成済 学

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

少年対象事業の参加者数 人/年 870 900 1,018 順調 社

青年・成人対象事業の参加者数 人/年 2,300 2,300 1,703 後退 新型コロナの影響 社

高齢者対象事業の参加者数 人/年 400 500 251 遅れ 新型コロナの影響 社

図書貸出冊数（人口１人当） 冊/年 4.2 4.2 4.1 後退
利用者増のために様々な場を活用して広報活動を徹底

する。
図

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

担当

部署

担当

部署

担当

部署

担当

部署
目標指標 単位

実績値

２　生涯学習の推進

目標指標 単位
実績値

目標指標 単位
実績値

第４章　ふるさとを築く教育の充実と文化・スポーツの振興

１　学校教育の充実

５　子ども・子育て支援の強化

目標指標 単位
実績値

６　障がい者福祉の推進



第２期総合計画【後期計画】ＫＰＩ進捗状況（令和４年度）

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

各種スポーツ大会誘致回数 回/年 0 1 0 遅れ ｺﾛﾅｳｲﾙｽ流行に伴うもの 体

体育施設利用者数 人/年 120,753 176,000 119,780 後退 ｺﾛﾅｳｲﾙｽや天候等によるもの 体

全道・全国大会出場選手およびチームへの助成回数 回 5 5 12 達成済 体

各スポーツ団体加盟数 回/年 29 29 29 達成済 体

スポーツ指導者講習会開催回数 回/年 1 1 1 達成済 体

スポーツ合宿誘致団体数 団体/年 1 10 1 遅れ ｺﾛﾅｳｲﾙｽ流行に伴うもの 体

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

文化団体連合会特別事業入場者数 人/隔年 256 200 220 順調 社

町民文化祭参加団体数 団体数/年 52 50 40 遅れ 参加団体の高齢化等の影響 社

郷土資料館・木彫り熊資料館施設入館者数 人/年 3,408 5,000 6,329 順調 社

郷土資料館・木彫り熊資料館事業参加者数 人/年 94 90 63 後退 新型コロナの影響 社

梅村庭園入園者数 人/年 5,907 7,000 6,838 遅れ 新型コロナの影響 社

熊石歴史記念館入館者数 人/年 693 651 821 達成済 熊教

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

地域会館管理棟数（政策推進課） 棟 40 37 40 順調 政

地域会館管理棟数（地域振興課） 棟 10 9 9 達成済 地

国際交流事業参加者数 人/年 120 120 32 遅れ 新型コロナの影響 社

地域おこし協力隊退職者の町内居住者の累計人数

（R5～R9年度の５年間）
人 11 10 - 未評価 令和５年度からの累計のため 政

学術機関との連携協定締結（累計） 件 4 4 4 達成済 政

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

担当

部署

担当

部署

担当

部署
目標指標 単位

実績値

目標指標 単位
実績値

第５章　八雲の自立を実現する協働と行財政運営

１　コミュニティ活動と交流の促進

３　スポーツの推進

目標指標 単位
実績値

４　文化財の保存・活用



第２期総合計画【後期計画】ＫＰＩ進捗状況（令和４年度）

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

審議会等の女性委員の割合 ％ 25.4 30.0 25.0 順調 政

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

八雲町公式ＬＩＮＥ登録者数 人 2,000 3,750 3,767 順調 政

議会報告会参加者アンケート満足度 ％ 56 75 46 遅れ
コロナの影響から年１回の開催に留まった。目標値には達せず、

テーマや内容に工夫が必要。
議

一般会議開催回数 回/年 4 8 6 順調 議

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

デジタル技術を活用することによる業務改善数（R3～

R9年度の累計）
件 1.0 13.0 3.0 順調 政

職員研修の開催回数 回/年 18 36 23 順調 総

町税現年分収納率（※国民健康保険税を除く） ％ 98.8 99.4 98.8 遅れ

Ｒ４収納率はＲ３収納率と同率に留まったものの、

収納率は年々上昇傾向にあり、滞納処分の早期着

手等を継続してきた効果が着実に表れてきているた

め、今後も目標達成に向けて効果的な滞納整理を

進めていく。

財

ふるさと納税寄附金額 百万円 2,565 5,000 1,800 後退 主力返礼品高騰のため 政

現状値 目標値

R3年度 R9年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度

他市町村との新たな連携事業・取組件数（累計） 件 0 2 0 順調 政

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

Ｒ４年度

評価

Ｒ４年度評価に対するコメント

※「達成済」「順調」の場合は記入不要

担当

部署

担当

部署

担当

部署

担当

部署

目標指標 単位
実績値

５　広域行政の推進

目標指標 単位
実績値

３　情報・広報体制の充実

目標指標 単位
実績値

４　行財政の強化

２　住民参画の推進

目標指標 単位
実績値
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